

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 29.04.2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.132/19.04.2022 a Primarului comunei Păunești.

La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasilică, dna.secretar Mariana Drug, și un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție,

Președintele de ședință dl.Dinică Vasilică deschide lucrările ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru„ și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, precizându-i dnei.secretar că s-au strecurat anumite erori la redactarea acestuia, care vor fi remediate, printre care denumirea programului prin care s-a introdus sistemul de apă la Ruginești este Solel Boneh și mențiunea dlui.primar că nu există probe la apă, ceea ce nu este corect, se va menționa că, dl. Primar i-a precizat activistului buzoian, că există probe de apă, i-a arătat că sunt probe la apă, prezentându-i-se analizele.

1. Se trece la dezbaterea proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al Comunei Păunești, județul Vrancea pentru anul 2022

Dl. primar prezintă proiectul inițiat. Comisia prezintă avizul.

Dl.consilier Dinică Vasilică întreabă unde sunt amplasate camerele de supraveghere pe arterele principale.?

Dl.primar îi răspunde că, deocamdată camere de supraveghere sunt amplasate în zona centrală, drumul DJ 205 H, la Georgica Dinică, la poliție, la primărie. Urmează să mai amplasăm și alte camere de supraveghere în comună, vom încerca cu un proiect prin PNRR.

Dl. Dinică Vasilică întreabă dacă poliția locală este dotată cu arme letale sau neletale.

Dl.primar îi răspunde că nu se poate vorbi de dotare cu arme letale. Au în dotare doar bastoane.

Dl.consilier Dinică, menționează că încearcă să înțeleagă ce au în dotare cei de poliția locală.

Dl.Dinică, în calitate de președinte de ședință, supune la vot și se votează cu 12 voturi „pentru„ și 3 voturi „abținere„, dl.consilier Dinică Vasilică, dl.consilier Oana Costel și dl.consilier Berbece Marius

2. Diverse.

Dl.primar precizează că activistul buzoian a fost adus de câțiva cetățeni care nu prea au ce face toată ziua, acest activist a mai fost și în alte localități unde situația este mult mai rea. Peste tot sunt probleme, sunt zone care au mult mai multe gunoaie. Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons.Dinică Vasilică

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PĂUNEȘTI
Drug Mariana

CONFIRMĂ
ORIGINALUL